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відновлення здоров‘я;  

˗ екологічна відповідальність за прийняті  маркетингові рішення стосовно 

використання природних ресурсів, збереження природно-заповідних зон;  

˗ акцентування уваги на соціальних питаннях маркетингової діяльності, 

що враховує соціальну відповідальність бізнесу перед суспільством стосовно 

задоволення потреб соціально вразливих верст населення.  

Виходячи з засад стійкого маркетингу, адаптованого до галузі туризму і 

гостинності, можна прогнозувати стійке функціонування зазначеної галузі, що 

обумовлюється стійким попитом на туристичний продукт, здатного 

задовольнити потреби широких верст населення. Високий рівень цінності 

здоров‘я людини, необхідність його відновлення та збереження є стрижнем 

розробки і реалізації маркетингових рішень, що відповідають принципам 

стійкого маркетингу в умовах повоєнного стану.  
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МАРКЕТИНГ ЯК ІНСТРУМЕНТ УПРАВЛІННЯ ПЕРСОНАЛОМ 

ПІДПРИЄМСТВ ГОТЕЛЬНОЇ СФЕРИ 

 

Маркетингові інструменти та стратегії для подальшого розвитку 

гостинності в Україні можуть бути важливими для стимулювання туристичного 

потоку та розширення інфраструктури готельного бізнесу в країні після війни. 

Важливо зазначити, що маркетингові інструменти та стратегії повинні 

бути розроблені з урахуванням конкретних умов і потреб України. Наприклад, 

після війни необхідно буде ретельно оцінити збитки, завдані галузі гостинності, 

та розробити план їх відновлення. Також необхідно буде враховувати нові 

реалії туристичного ринку, зокрема зростання популярності екологічного 

туризму та туризму досвіду. 

Впровадження ефективних маркетингових інструментів та стратегій може 

допомогти Україні стати привабливим напрямком для туристів з усього світу і 

відродити галузь гостинності після війни. 
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У галузі гостинності підприємства активно використовують маркетингові 

інструменти для створення та підсилення своїх брендів, оскільки успіх на 

світовому ринку залежить від ефективного спілкування з гостями, партнерами 

та іншими зацікавленими сторонами. 

У умовах конкурентної сфери гостинності, готельно-ресторанні 

підприємства та фірми, що діють у сфері туризму, повинні не тільки 

забезпечувати високий рівень комфорту для своїх гостей, але й постійно 

підвищувати якість обслуговування клієнтів. Це включає в себе надання різних 

додаткових послуг, таких як інформаційні, побутові, посередницькі послуги, 

послуги бізнес-центру, організацію розваг та інше. 

Актуальною проблемою для вітчизняних готелів є впровадження сучасних 

та ефективних моделей управління, які відповідають світовим стандартам. Це 

обумовлено необхідністю надання високоякісних послуг, зменшення витрат, 

координації персоналу та проведення маркетингових досліджень ринку 

готельних послуг. 

Маркетингове управління – це процес планування, впровадження та 

контролю маркетингових стратегій та дій, спрямованих на досягнення цілей 

підприємства або організації. Маркетинг управління включає в себе аналіз 

ринку, визначення цільової аудиторії, розробку продуктів або послуг, 

встановлення цін, просування та рекламу [1, С. 136]. 

Основною метою маркетингового управління є забезпечення задоволення 

потреб споживачів і одночасно досягнення прибутковості для підприємства. Це 

може включати в себе вивчення ринку, конкуренції та здійснення стратегічних 

рішень щодо того, як найкраще позиціонувати продукцію на ринку і як 

залучити та утримувати клієнтів. 

Ефективне функціонування готельних підприємств нерозривно пов'язана із 

взаємодією з клієнтами, тому успішність галузі гостинності значною мірою 

залежить від надання обслуговування, спрямованого на задоволення потреб та 

бажань клієнтів (клієнтоорієнтоване) (рис. 1). 

 

 
 

Рис. 1. Взаємозв'язок клієнтоорієнтованого маркетингу з іншими сферами. 
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Маркетинг може бути ефективним інструментом управління персоналом 

на підприємствах готельної сфери. Готелі, ресторани, туристичні компанії та 

інші підприємства готельної сфери можуть вигідно використовувати маркетинг 

для привертання, утримання та розвитку свого персоналу.  

Ось декілька способів, якими маркетинг може бути важливим 

інструментом управління персоналом у готельній сфері: 

1. Брендування роботодавця. Розвиток бренду роботодавця може зробити 

готель привабливим для потенційних працівників. Маркетингові стратегії 

можуть допомогти створити позитивний образ компанії серед співробітників. 

2. Цільова аудиторія. Використання маркетингових принципів для 

привертання конкретних категорій персоналу. Наприклад, маркетинг може 

допомогти залучити талановитих кухарів, офіціантів або менеджерів. 

3. Сегментація ринку персоналу. Розділення потенційних співробітників на 

групи зі спільними потребами та вимогами. Це дозволяє пристосовувати умови 

роботи, навчання та інші переваги для різних категорій працівників. 

4. Внутрішні комунікації. Маркетингові підходи можуть бути використані 

для покращення внутрішнього спілкування зі співробітниками, що сприяє 

покращенню робочих відносин та підтримці корпоративної культури [2, С. 21]. 

5. Мотивація та винагороди. Використання маркетингових стратегій для 

розробки програм мотивації та винагород, які стимулюють високий рівень 

продуктивності та задоволеності співробітників [3, С. 134]. 

6. Оцінка задоволеності співробітників. Використання методів 

маркетингового дослідження для оцінки задоволеності та потреб персоналу. З 

цією інформацією можна вдосконалювати умови роботи та програми 

підвищення кваліфікації. 

7. Програми розвитку персоналу. Використання маркетингового аналізу 

для розробки програм навчання та розвитку співробітників з метою поліпшення 

їхніх навичок та кар'єрних можливостей [4, С. 13]. 

8. Зворотній зв'язок та аналіз результатів. Збір відгуків та аналіз 

результатів маркетингових заходів для зміни стратегій управління персоналом 

на основі даних. 

Маркетинг як інструмент управління персоналом в готельній сфері може 

допомогти покращити привабливість компанії для співробітників, покращити 

комунікацію, мотивацію та розвиток персоналу, а також досягнути стратегічних 

цілей бізнесу. 

Отже, можна зробити висновок, що в контексті впровадження програм 

розвитку готельних підприємств маркетинг відіграє важливу роль. Цей процес 

передбачає використання різних маркетингових інструментів і стратегій для 

досягнення успіху на ринку гостинності. 

Для збільшення ефективності маркетингового менеджменту готельних 

підприємств, необхідно постійно вести аналіз ринку туристичних послуг. Цей 

процес включає в себе вивчення потреб та попиту споживачів, визначення 

конкурентів та їхніх стратегій, а також ідентифікацію можливих сегментів 

ринку, які можуть приносити прибуток. 



Ефективне організування маркетингової діяльності дозволяє готельним 

підприємствам підвищити свою конкурентоспроможність і залучати більше 

клієнтів. Це включає в себе розробку якісних маркетингових стратегій, 

рекламу, вивчення і використання новітніх технологій та інструментів 

маркетингу для залучення уваги гостей і партнерів. В цілому, маркетинг є 

ключовим фактором успіху готельних підприємств у сучасному конкурентному 

середовищі. 
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